

పంజాబ్ లో భద్రతా లోపం

ఢిల్లీ: భారీ వర్షాల కారణంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఫిరోజ్ పూర్ ర్యాలీని రద్దు చేశారు. బుధవారం ఉదయం ఫిరోజ్ పూర్ లో అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపన చేసేందుకు ప్రధాని మోడీ పంజాబ్ చేరుకున్నారు. మోడీ షెడ్యూల్ ప్రకారం, ఢిల్లీ అమృత్ సర్ క్రా ఎక్స్ ప్రెస్ వె, PGIMER శాటిలైట్ సెంటర్ తో సహా రూ. 42,750 కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులకు ఇక్కడ ర్యాలీ స్థలం సుండి శంకుస్థాపన చేయాలని నిర్ణయించారు. బుధవారం ఉదయం, ప్రధాని మోడీ విమానంలో బయటపడి దిగారు.

ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ర్యాలీ రద్దు



ఆ తర్వాత భారతదేశం పాకిస్తాన్ సరిహద్దు సమీపంలో ఉన్న జిల్లాకు

బయటపడారు. రెండేళ్ల తర్వాత ప్రధాని మోడీ ఈరోజు పంజాబ్ చేరుకున్నారు. అదే సమయంలో ప్రభుత్వం వ్యవసాయ చట్టాలను ఉపసంహరించుకున్న తర్వాత ప్రధాని రాష్ట్రానికి రావడం ఇదే తొలిసారి. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పర్యటనకు ముందు రాష్ట్రంలోని ఫిరోజ్ పూర్ జిల్లాలో దాదాపు 10,000 మంది భద్రతా సిబ్బందిని మోహరించారు. మరోవైపు పంజాబ్ వర్షాలలో ప్రధాని మోడీకి వర్షం పడిన సెగ తగిలింది. అన్నదాతల ఆందోళన మోడీ టూర్ కు అడ్డంకిగా మారింది. ఫలితంగా పంజాబ్ పర్యటనను అర్ధంతరంగా రద్దు చేసుకున్నారు. ఇటీవల కాలంగా రాష్ట్రాల్లో వరస వర్షాలు వరుస జరుపుతున్నారని ప్రధాని మోడీ. నేడు పంజాబ్ వర్యటనకు వెళ్లారు. అక్కడ ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనల్లో పాల్గొనాల్సి ఉంది. మోడీ పర్యటనను నిరసిస్తూ.. రైతులు ఎక్కడిక్కడైతే రోడ్లను దిగ్బంధించారు. మోడీ కాన్స్టేబుల్ ముందుకు కదిలే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. చేసింది లేక ప్రధాని మోడీ తన పర్యటనను అర్ధంతరంగా రద్దు చేసుకున్నారు. భద్రతా కారణాల రీత్యా ఫిరోజ్ పూర్ టూర్ రద్దు అయ్యిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రధాని మోడీ కాన్స్టేబుల్ 20 నిమిషాల (మిగతా 2లో..)



స్నేహ గ్రూప్ చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్య రావు మరియు మాస్టర్ కీ టీవీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జె బి రాజులను స్నేహ గ్రూప్ సీఈఓ జి మనోరంజన్, మరియు ప్రొఫెసర్ రాచమల్ల శ్యాంసుందర్, స్నేహ క్లబ్ తెలంగాణ (పెనిడెంట్, వర్లపల్లి నారాయణ, కౌండర్ ఆఫ్ వర్లపల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్, కుసుమ భోగరాజు ఫౌండర్ ఆఫ్ అదర్న ఫౌండేషన్ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలసి వారికి వుప్పుగుచ్చుము లు ఇచ్చి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కటికల శివ భాగ్యరావుబహుజన బహుజనల కోసం విభిన్న సంస్థలు స్థాపించి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ బహుజనాభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని కొనియాడారు

హైకోర్టులో... బండి సంజయ్ కి ఊరట



హైదరాబాద్: హైకోర్టులో బండి సంజయ్ కి ఊరట లభించింది. సంజయ్ ను విడుదల చేయాలని హైకోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ పై హైకోర్టు స్టే విధించింది. వ్యక్తిగత పూచి 40 వేల బాండ్ పై విడుదల చేయాలని జైళ్ల శాఖ డిజిప్ హైకోర్టు ఆదేశించింది. కొవిడ్ నిబంధనలను ఉల్లంఘించారని రిమాండ్ కు ఆదేశాలివ్వడం సరికాదని హైకోర్టు పేర్కొంది. ప్రభుత్వానికి నోటీసులు జారీ చేసింది. తదుపరి విచారణను ఈనెల 7కు హైకోర్టు వాయిదా వేసింది.

జేపీ నడ్డాపై నిప్పులు చెరిగిన కేటీఆర్

చీకట్లో గాడ్సే గొప్పోడంటారు.. బయటకు వచ్చి గాంధీకి నివాళులా..? జేపీ నడ్డా అంటే అబద్ధాల అడ్డా

హైదరాబాద్ : బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నడ్డాకు బండి సంజయ్ కు పెద్ద తేడా లేదన్నారు మంత్రి కేటీఆర్. కేటీఆర్ పై నడ్డా చిల్లర కామెంట్స్ చేశారన్నారు. నడ్డా కేటీఆర్ పై చిల్లర కామెంట్స్ చేశారన్నారు. జాతీయ స్థాయి నాయకుడు ఇంత నీచంగా మాట్లాడుతారని అనుకోలేదన్నారు. బీజేపీ అంటే బక్సాజ్ జుమ్లా పార్టీ అని అన్నారు. ఏదేళ్లలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేసిందేమీ లేదన్నారు. హిందూ ముస్లింల మధ్య చిచ్చుపెట్టి ఓట్లు దండుకోవడమే తెలుసన్నారు. బీజేపీలో బందైనా.. గుండైనా ఎవరైనా ఒకటేనన్నారు. జేపీ నడ్డా అంటే అబద్ధాల నడ్డా అని అన్నారు. నడ్డా ప్రజాస్వామ్యంపై మాట్లాడుతూ దెయ్యాల వేదాలు చెప్పినట్లుగా ఉందన్నారు. చీకట్లో గాడ్సే గొప్పోడంటారు.. బయటకొచ్చి గాంధీకి నివాళులర్పిస్తారా అని అన్నారు. రోడ్డుపై అరగంట నిలబెట్టిన పరిస్థితి ఏ ప్రధానికి రాలేదన్నారు కేటీఆర్. కేంద్రప్రభుత్వ సినిమా సమ్మాన్ కు సూర్తి రైతు బంధు కాదా అని ప్రశ్నించారు. తాము 3 వేల కోట్ల ప్రజా ధనంతో విగ్రహాలు పెట్టలేదన్నారు. మేకిన్ ఇండియా అని చెప్పి మేకిన్ చైనా విగ్రహాలు పెట్టారన్నారు.

తమిళనాడులో నేటి నుంచి నైట్ కర్ఫ్యూ

చెన్నై: కరోనా మరోసారి పంజా విసురుతుండటంతో తమిళనాడు సర్కారు అప్రమత్తమైంది. ఆంక్షలు మరింత కఠినం చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. గురువారం నుంచి రాష్ట్రంలో నైట్ కర్ఫ్యూ అమలు చేయనున్నట్లు సీఎం స్టాలిన్ ప్రకటించారు. రాత్రి 10 గంటల నుంచి ఉదయం 5 గంటల వరకు కర్ఫ్యూ విధించనున్నట్లు చెప్పారు. ఆదివారం పూర్తిస్థాయిలో లాక్డౌన్ అమల్లో ఉంటుందని స్టాలిన్ స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు బేకే ఆవే నర్స్ అందించేందుకు రెస్టారెంట్లకు పర్మిషన్ ఇచ్చారు. (మిగతా 2లో..)

కాంగ్రెస్ కు సునీల్ జాఖర్ షాక్..!

చండీగఢ్: ప్రధాని మోడీ పంజాబ్ పర్యటనలో ఎలాంటి భద్రతా లోపం లేదని ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రితో సహా కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలంతా చెబుతుంటే ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత సునీల్ జాఖర్ మాత్రం కాంగ్రెస్ కు షాక్ ఇచ్చారు. పరోక్షంగా బీజేపీ వాదనను సమర్థించారు. ప్రధాని పర్యటనలో భద్రతా లోపం ఎంతమాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదని, ఇది 'పంజాబీయత్'కు (పంజాబీ సంప్రదాయాలకు) విరుద్ధమని వ్యాఖ్యానించారు. పంజాబ్ సీఎం చన్నీ ఇవాళ ఏదైతే జరిగిందో అది ఆమోదయోగ్యం కాదు. పంజాబీయత్ కు వ్యతిరేకం. ఫిరోజ్ పూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన బీజేపీ రాజకీయ ర్యాలీకి ఎలాంటి ఆటంకాలు (మిగతా 2లో..)

ఘోర ప్రమాదం..

బస్సు.. గ్యాస్ సిలెండర్ లారీ ఢీ.. 17 మంది మృతి.. భారీ సంఖ్యలో క్షతగాత్రులు!

జార్జండ్: జార్జండ్ లోని పాకార్ లో బుధవారం ఉదయం జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో 17 మంది మరణించారు. సాహిబ్ గంజ్ లోని బర్హా నుంచి దుమ్మాకు వెళ్తున్న బస్సు లిట్టి పాడు-అవ్వ వర రహదారిపై పాడేర్ కోలా సమీపంలో గ్యాస్ సిలెండర్ తో ఢీకొన్న బ్రక్కును ఢీకొట్టింది. బస్సులో మొత్తం 55 మందికి పైగా ఉన్నారు. ఈ ఘటనలో దాదాపు 31 మంది గాయపడ్డారు. 16 ముతదేవోలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పాకార్ ఎస్పీ హెచ్ జనార్దన్ తెలిపారు. ఇందులో 14 మందిని గుర్తించారు. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ 1 వ్యక్తి మృతి చెందారు. బస్సులోపల ఉన్న వారిని బయటకు తీసి పని



దాదాపు 3 గంటల్లో పూర్తయింది. దట్టమైన పొగమంచు ప్రమాదానికి కారణమని భావిస్తున్నారు. మృతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లక్ష రూపాయల సాయం.. ప్రమాదంలో మరణించిన వారి బంధువులకు జార్జండ్ ప్రభుత్వం ఒక్కొక్కరికి రూ.లక్ష సాయం ప్రకటించింది. అదే సమయంలో, క్షతగాత్రులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.10,000 సహాయంతో పూర్తి చికిత్స ఖర్చును భరించాలని నిర్ణయించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రకటనను పాకార్ డిప్యూటీ కమిషనర్ వరుణ్ రంజన్ ధృవీకరించారు.

బస్సు బాడీని కోసి క్షతగాత్రులను బయటకు తీశారు. బస్సు, లారీ ఢీకొనడంతో రెండు వాహనాలు ధ్వంసమయ్యాయి. కుదుపుతో చాలా మంది బస్సు బయట పడిపోయారు. చాలా మంది లోపల చిక్కుకున్నారు. ప్రమాదం తర్వాత బస్సు బాడీని గ్యాస్ కట్టర్ తో కోసి ప్రయాణికులను బయటకు తీశారు. బస్సు డ్రైవర్ నజీవంగానే ఉన్నట్లు సమాచారం. అతను బస్సులో ఇరుక్కుపోయాడు. ఈ ప్రమాదంలో మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉందని స్థానికులు తెలిపారు. తీవ్రంగా గాయపడిన 24 మందిని ఆసుపత్రిలో చేర్చారు. (మిగతా 2లో..)

తెలంగాణలో భారీగా పెరిగిన కరోనా కేసులు

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో కోవిడ్ మహమ్మారి మరోసారి ప్రతాపం చూపుతోంది. రోజువారీ కేసుల సంఖ్య భారీగా పెరుగుతోంది. గత 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో 42,531 టెస్టులు నిర్వహించగా 1520 మందికి కరోనా నిర్ధారణ అయింది. 209 మంది వైరస్ నుంచి కోలుకోగా.. ఒకరు చనిపోయారు. కరోనా బారినపడి ఇప్పటి వరకు మృతి చెందిన వారి సంఖ్య 4,034కు చేరింది. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో కేసుల పెరుగుదల 0.58 శాతంగా ఉండగా.. 6,168 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయి. (మిగతా 2లో..)

"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడవాలని విశ్వసిస్తే, మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం" — డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

BUSINESS v/s SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగ్మా...?

మీరే చెప్పండి

BUSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్టర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడానికే వ్యాపారం (Business) అంటారు.

SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సొంతింటే మార్పు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చారిటీకి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యూజ్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest) ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, రికవరీ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపడానికి వినియోగిస్తున్నాం

అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను. — డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన జై భారత్

